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Cari musicisti in erba, cari genitori				
Da alcuni anni la Scuola di Musica di Brusio si impegna, nel limite del possibile, ad offrire uno strumento a chi inizia il suo cammino musicale così da dare a tutti la possibilità di accostarsi alla musica senza doverlo acquistare almeno per i primi anni.                                                                                                                                                        Considerando il fatto che gli strumenti non sempre vengono trattati con le dovute cure e che le riparazioni degli stessi risultano spesso molto costose la scuola ha deciso di richiedere un piccolo contributo per ammortizzare il costo dello strumento e, in caso di danneggiamento, di far pagare alle famiglie le riparazioni.
Il costo dell’ammortamento ammonta a 100.00 Fr. a semestre, mentre le spese di riparazione saranno conteggiate a seconda del caso, in base ai costi reali. 
Per chi invece desiderasse acquistare lo strumento tramite leasing il costo ammonta a 80.00 Fr. al mese fino al pagamento completo dello stesso. 
Vi preghiamo di comunicare al vostro insegnante la modalità da voi scelta tramite talloncino, l’affitto o la retta per lo strumento sarà conteggiato/a a fine semestre.
Per ulteriori chiarimenti sempre a vostra disposizione.
un caro saluto MariaOrsola Driessen
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